

包饺子

龙矿学校五年级四班 陈家合

星期五的下午,我们要举行包饺子活动,同学们有的带皮的有的带馅,家长也可以去。我们中午来了以后在教室里都等着急了,我们要开始进餐厅了,我们洗好手后,找到自己的座位,白衣大厨像亲人一样招待我们。我们分好组后,就开工了。

饺子是我最爱吃的面食,今天可以吃到自己包的饺子真是有点迫不及待。左手拿饺子皮,右手拿筷子夹馅,然后再封口。我包的第一个皮就破了,是因为馅太多了。真是着急,我包的第二个还算可以,第三个的时候,包得很成功,形状非常好看,像一轮弯月落入盘中,让人看见就十分想吃。我们一边包着饺子,一边讨论着,真是开心。家长包得那可是相当好看,姜还是老的辣。我们馋得直流口水,我们开心地包着饺子。现在万事俱备只欠水煮熟了,我们把煮饺子的任务交给了我们的白衣大厨。

我们期待了很久,饺子终于出锅了,同学们可兴奋了,家长也迫不及待了,都想吃到自己亲手包的饺子,同学们看着桌子上的饺子,口水都飞流直下三千尺。个个都抢着吃,两个同学眼都红了飞速地抢饺子。我也忙加入了争抢的队伍。直到大家的肚子都吃得像一个圆圆的大西瓜。

饺子真是美味极了,吃着自己包的饺子,心里美滋滋的。我们的饺子有好几种馅的,有芹菜肉的,有韭菜肉的,还有酸菜肉的,我每种都尝了个遍都很好吃。大家吃得都很满足,我们的老师也尝了几个,主任也尝了几个,都说很好吃,很赞,我们听了感觉很有成就感。吃完饺子后要回教学楼了,我们依依不舍地离开了餐厅。这次活动培养了我们的动手能力,也让我们明白了一个道理:看上去简单的事情并不好做。



我的妈妈

莱山第四实验小学三年级三班 刘丛宇

我的妈妈三十多岁,她有一双大而明亮的眼睛,乌黑的头发,每当我犯错的时候,妈妈就像只“母老虎”,那可不好惹,不过妈妈也是很爱我的。

记得那是一个很冷很冷的冬天,我发了高烧,而且呕吐不止,浑身一点力气都没有,为了给我补充能量,妈妈要给我煮一碗面条,我有气无力地说:“妈妈,我吃不下,别弄了。”妈妈说:“不行,你生病了,一定要吃下去,不然更没力气。”我勉强地吃了几口,妈妈就焦急地把我背下楼,在下楼的时候,我忍不住吐了妈妈一身,妈妈顾不上擦,急匆匆地拦下一辆出租车往医院赶。

到了医院之后,妈妈把我抱下来,去给我挂号,之后就是漫长的等待,妈妈不时地安慰我。后来经过医生的诊断是感冒引起的发高烧。等开好单子,妈妈一手拿着药,一手把我背在身上,急忙去诊室打吊瓶,妈妈一会摸摸我的头,一会握握我的手,大约过了两个小时,吊瓶打完了,妈妈背着我打车回到了家,这时候我的头不烫了,烧也退了,妈妈抱着我,我不知不觉地睡着了。妈妈这才把自己的衣服洗了洗,吃了点饭。

早晨我醒来一看,只见妈妈的两个眼睛都有黑眼圈了,我这才知道妈妈一晚上都没有睡好。

我真想对我的妈妈说:妈妈,您辛苦了,我爱您!

小记者
召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



红谷滩游玩

龙口市石良中学初二三班 刘媛媛 指导教师 柳元增

一个风和日丽的星期一下午,阿姨带我和几个小伙伴一起坐车去红谷滩游玩。

我们一下车,展现出在眼前的是波澜壮阔的大海。我们一窝蜂地跑到大海边的浅水区,遥望大海,就感觉大海在阳光的照耀下,像一位仙女为他换上了一件闪闪发光的舞裙,美丽极了。

我们在沙滩上,突然一只大螃蟹进了我们的视线,小淋给我们出了个主意,说:“要不,我们来捉螃蟹吧!”好,大家异口同声说,大家开始捉螃蟹了,可是那只螃蟹转眼就不见了,我们到处找,也没找到,我有点不耐烦了,生气地说:“这个螃蟹,想找它的时候却不

见它的踪影,不想找到它的时候却跑来凑热闹。”大家听了都哈哈大笑,我旁边的好朋友小淋止住笑,告诉我,这螃蟹是不会出来的,它们一定躲在石头缝里。我点点头,随后我们来到一块大石头边,我和小淋一起把它搬开,里面的一群蟹子就现形了,我立马捉住那只大螃蟹,可是我还是新手,还没有捉到螃蟹,手就被螃蟹给钳了一下。一开始我想放弃,可是看着小伙伴们玩得都那么高兴,我还是觉得手痒,只好去请教小淋,小淋告诉我螃蟹的钳子和脚够不着的地方是后背,先按住它的背就可以捉住它,我按照这个方法去捉螃蟹,结果我

捉到了螃蟹,我真是太高兴了。

捉完了螃蟹我们看见海边的湿沙子上有许多贝壳,小伙伴们从阿姨手里拿了一个袋子,而我自己因为带了一个画有大海和贝壳的心形盒子,所以没有拿袋子,我们开始捡贝壳,我捡着捡着,过了一会儿,阿姨催我们回家了,我看了一下手表才四点,我们把乞求的目光投向阿姨,阿姨无可奈何地说:“好吧,那我们以后再玩,现在回家。”最后我们才依依不舍地回家了。

这一天下午是我最快乐的时光,我不仅看到了大海的美,还让我知道了螃蟹是怎样保护自己的。

春天

烟台永铭中学

初一五班 宋雨瑶 指导教师 明伟

伴随着新年钟声的敲响,冬天的脚步渐渐远去,春天已悄然而至,正是冰雪融化,万物复苏的季节。树的枝丫上探出点点新绿,迎着温暖的春风微微颤抖着,打几个滚,翻几个身,那绿色仿佛就要在我们眼前舒展开来。由嫩绿色变成深绿,从星星点点连成一片一片,像绿色的海洋,在阳光下忽明忽暗,掩映生辉。那不正是我最钟爱的春天吗?

到了春天,大地都是绿色的。嫩草刚从土壤中探出身来,细软轻柔。但很快就会这一丛,那一簇,铺成绿色的地毯,织成绿色的锦缎。那便是花儿绽放的前兆,色彩斑斓的花朵正是那绿色丛中最鲜亮的点缀!

春天的湖水也透着绿色。在那明澈的湖面上,倒映着棵棵柳树,那在水中飘荡的柳枝,就像是在河边绿色草丛中簇拥下,翩翩起舞的少女,体态轻盈,婀娜多姿。更有无数的鱼儿在水中畅游,享受着那无限春光。如果想知道这些鱼儿到了秋天会怎样的肥壮,你只需要看看河边垂钓者的笑脸就心知肚明了!

春雨则是无色透明却连绵不断的。它滋润着大地,清洗着树木,让一切都郁郁葱葱,焕然一新。叶尖、草梗和花瓣,处处挂着滴滴晶莹的雨露,在雨住日出时,折射出七彩的光华,真是美不胜收。

和煦的春风载着雪白纯洁的柳絮,蓬松柔软,飘忽不定。像漫天的雪花,却没有丝毫的凉意,恰恰让人置身童话般的浪漫,正是春风拂柳醉人心!你瞧,就连小燕子都随着那春风从南方飞了回来。它们正在五线谱上化作一个个音符,演奏着春天的赞歌。

春天五彩缤纷,春天生机勃勃。我的脑海中不禁又联想起和小伙伴们在草地上牵着风筝线来回奔跑的景象。啊!我最钟爱的春天,请你加快你的步伐,快些来到我的身边,让我早日欣赏到如画般美丽的春卷!

